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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDOANO LEGISLATIVO
DA DECIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE
CORDEIRÓPOLIS,REALIZADA NO DIA 18 DE AGOSTO DE 1998.

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e noventa e oito, reuniu-se a Edilidade
de Cordeirópolis para a realização da décima segunda sessão ordinária, do segundo ano
legislativo, da décima segunda legislatura, sob a presidência do VereadorMilton Antonio Vitte, e

secretariada pelos Vereadores José Osmar Mometti e Ailton Barbosa, respectivamente 1º e 2º.

secretários. Feita a chamada, a ela responderam os vereadores Ailton Barbosa, Carlos Aparecido
Barbosa, Francisco de Assis Rodrigues Mendes, Haroldo de Jesus Menezes, João Batista de

Mattos, José Osmar Momeiti, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos Cezario, Luiz Nardini, Milton
Antonio Vitte, Paulo Adalberto Peruchi, ReginaldoMartins da Silva, Teresinha Angélica Gomes de
Souza. Havendo número legal, foi aberta a Sessão. Dando continuidade,foi feita a leitura da Ata
da Sessão anterior, a qual, lida e achada conforme, foi considerada aprovada. Dando início ao
Expediente foi acusado o recebimento do seguintes ofícios: Ofício nº 024/98-SAAE,
encaminhando Balancetes da Receita e da Despesa referente ao mês de julho do corrente
exercício; Ofício DEG/GG.GAFnº 242/98 - do Gabinete do Governadordo Estado de S. Paulo -
comunica assinatura de mensagem encaminhando projeto de lei à Assembléia Legislativa,
instituindo o Simples Paulista. Ofício nº152/98-DA, encaminhando Balancete da Receita e

Despesa Extra/Orçamentáriado Município de Cordeirópolis, referente ao mês de julho de 1998.
Ofício nº, 436/98-GAB, encaminhando respostas às indicações nºs 33 a 35/98. Na Secretaria à
disposição dos Srs. Vereadores, foi o despacho. Do Legislativo foi recebido o seguinte:-
INDICAÇÃON.º36/98, do Vereador MiltonAntonio Vitte, solicitandodo Executivo as melhorias
que especifica, no Distrito Industrial 1. INDICAÇÃON.º37/98, do Vereador Reginaldo Martins
da Silva, solicitando ao departamento competente da Municipalidade a-troca, com urgência, das
placas de sinalização da cidade. Estas indicações serão encaminhadas ao Executivo, foi o
despacho do Senhor Presidente. REQUERIMENTO N.º 2/98, do Vereador Ailton Barbosa,
solicitando informações do Executivo sobre despesas ocorridas durante os anos de 1997 e 1998,
quanto a publicações, anúncios e demais publicidades em geral relacionadas à Administração
pública direta e indireta. O requerimento foi encaminhado à Ordem do Dia. No horário da
palavra livre manifestaram-se os seguintes Vereadores: José Osmar, Paulo Adalberto e Ailton
comentaram alguns detalhes relativos ao projeto de lei do pedágio, onde os vereadores tomaram
conhecimento dos termos do convênio e das modificações a serem feitas no projeto, através de

substitutivo. Os vereadores seguintes comentaram reportagem do jornal “Folha Popular”: Ailton
disse que o problema está em todaparte, a reportagem serve de alerta e que ela não é campanha
contra ninguém; Haroldo disse que aquilo que é feito de relevante aos pobres não sai no jornal.
Luiz Nardini disse que se a Prefeitura subsidiasse o jornal ele não iria escrever tanta bobagem.
Paulo Adalberto comentou que a Prefeitura não deve subsidiarjornal algum, sendo apoiado pelo
Vereador Ailton; Carlos Barbosa disse que as pessoas vão prapegar latinhas, não alimentos. José
Sergio disse que o texto ficou mal colocado, por ter perguntado “o que os vereadores estão
fazendo contra isso”. José Osmar disse que todos os que ajudam não aparecem. Participaram,
com intervenções, a vereadora Teresinha e o sr. Presidente, este dizendo gde deve-se fazer um

cadastro, uma checagem no pessoal que vai lá e que o lixo hospitalar e prior /
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fraras. José Osmar, Carlos e Ailton comentaram a necessidade da conscientizaçãodas pessoas e

de instituição de um programa de coleta seletiva, e as medidas que o Sepremam irá tomar. Foi
suspensa, então, por tempo determinado, a sessão, para reunião das Comissões. Logo após,
eguiu-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: REQUERIMENTO Nº. 1/98, do
ereador José Osmar Momeiti. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.

REQUERIMENTONº, 2/98, do VereadorAilton Barbosa. Colocado em votação, foi aprovado
nor unanimidade.SUBSTITUTIVO AO PROJETODE LEIN.º 12, DE 2 DE JUNHO DE 1998

Este substitutivo recebeu pareceres favoráveis das Comissões Técnicas da Casa. Em discussão,
nenhum vereador se manifestou. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Com isto,
ficou prejudicado o Projeto de Lei original: PROJETO DE LEI Nº. 10, DE 18 DE MAIO DE
1998, do Vereador Haroldo de Jesus Menezes. Este Projeto recebeu pareceres favoráveis das

omissões de Justiça e de Política Urbana e Meio Ambiente. Em discussão, nenhum vereador se

manifestou. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser
deliberado, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão, solicitando que se lavrasse a
respectiva atapara constar dos trabalhos legislativos desta Casa.
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